



Проведение праздника День именинника стало доброй традицией в нашем интернате, ведь детям важно чувствовать себя главным в свой День рождения!

Вот и 25 ноября праздновали свой день рождения дети, родившиеся весной, летом и осенью, всего 18 воспитанников интерната. Для начала ребята с громким хлопанием запустили «Ракету веселья», затем приняли активное участие в конкурсах и играх: «Отгадывание загадок», «Эхо», «Гимнастика ума», «Чепуха», «Шар в домике», «Угощенья на столе», «Весёлый танец». Всем участникам были вручены сладкие призы. Сопровождался праздник весёлой музыкой и поздравлениями. Закончилось мероприятие чаепитием с вкусными тортами.



